
 

 

ВАРИАНТ 12 
ЗАДАЧА 1. ВЫЧИСЛИТЬ ЗНАЧЕНИЕ ФУНКЦИИ (ОТВЕТ ДАТЬ В АЛГЕБРАИЧЕСКОЙ ФОРМЕ): 

) ) i43б);i22sin(а ++  
РЕШЕНИЕ. А). ПО ФОРМУЛЕ ТРИГОНОМЕТРИИ SIN(2+2I)=SIN2·COS2I+COS2·SIN2I. 
ВОСПОЛЬЗУЕМСЯ ФОРМУЛАМИ СВЯЗИ МЕЖДУ ТРИГОНОМЕТРИЧЕСКИМИ И ГИПЕРБОЛИЧЕСКИМИ 

ФУНКЦИЯМИ: 
 COS2I=CH2;  SIN2I= ISH2. ПОЛУЧИМ SIN(2+2I)=SIN2·CH2+ I·COS2·SH2. 
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ОТВЕТ.  А)   SIN(2+2I)= SIN2·CH2+ I·COS2·SH2;  ) )i2(i43б +±=+ . 
ЗАДАЧА 2. ВЫЯСНИТЬ ГЕОМЕТРИЧЕСКИЙ СМЫСЛ СООТНОШЕНИЯ. СДЕЛАТЬ ЧЕРТЁЖ.  
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ЗАДАЧА 5. ВОССТАНОВИТЬ АНАЛИТИЧЕСКУЮ ФУНКЦИЮ ПО ЗАДАННОЙ ДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ ЧАСТИ 
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ЗАДАЧА 6. ВЫЧИСЛИТЬ ИНТЕГРАЛ ПО ДУГЕ C  ОТ ТОЧКИ Z1  ДО ТОЧКИ Z2. 
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ЗАДАЧА 7. ВЫЧИСЛИТЬ ИНТЕГРАЛ  ОТ АНАЛИТИЧЕСКОЙ ФУНКЦИИ. ∫
+

⋅
i1

0

dzzcosz . 

РЕШЕНИЕ. ПРИМЕНИМ ФОРМУЛУ ИНТЕГРИРОВАНИЯ ПО ЧАСТЯМ: 

=+++=−=
==

==
=⋅

+
+

+
+

∫∫
i1

0

i1

0

i1

0

i1

0

zcos)i1sin()i1(dzzsinzsinz
zsinvdzzcosdv

dzduzu
dzzcosz  

1isin1sinicos1cos]isin1cosicos1)[sini1( −⋅−⋅+⋅+⋅+= . 
ПЕРЕЙДЁМ К ГИПЕРБОЛИЧЕСКИМ ФУНКЦИЯМ: .1chicos,1ishisin == ПОЛУЧИМ: 

+−+=−−+++=⋅∫
+

1sh1cos)1cos1(sin1ch11sh1sini1ch1cos]1sh1cosi1ch1)[sin1i(dzzcosz
i1

0

 

)1ch1cos1sh1sin1sh1(cosi +−+ . 

ОТВЕТ. )1ch1cos1sh1sin1sh1(cosi1sh1cos)1cos1(sin1chdzzcosz
i1

0

+−+−+=⋅∫
+

. 
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